

Верховна Рада України

ВИСНОВОК

до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функціонування публічних електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері
(реєстр. № 11398 від 10.07.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 14 серпня 2024 року (Протокол № 127) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функціонування публічних електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері» реєстр. № 11398 від 10.07.2024, поданий Кабінетом Міністрів України.

Законопроект розроблено з метою приведення законодавчих актів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері у відповідність до вимог Закону України «Про публічні електронні реєстри», а також з метою оптимізації реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері як частини єдиного транспарентного інформаційного середовища України.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Законів України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» та «Про державні лотереї в Україні» в частині визначення положень, передбачених частиною другою статті 26 Закону України «Про публічні електронні реєстри».

Крім того, враховуючи спрямування державної політики на цифрову трансформацію та цифровізацію адміністративних послуг, за пропозицією Міністерства цифрової трансформації України, проектом Закону передбачається можливість подачі заяв та отримання результатів їх розгляду засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

Проектом Закону також приводяться положення Законів України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»

та «Про державні лотереї в Україні» у відповідність до Закону України «Про електронні комунікації».

Міністерство цифрової трансформації України, Міністерство економіки України, повідомили про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Міністерством фінансів України підтримується прийняття зазначеного законопроекту.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення функціонування публічних електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері» реєстр. № 11398 від 10.07.2024, поданий Кабінетом Міністрів України **включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України IX скликання та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу.**

2. Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено Голову підкомітету з питань розвитку цифрового бізнесу Швачко Антона Олексійовича.

Голова Комітету

М. КРЯЧКО

